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Tllapuxkosas pyuxa crout 30 p. Kaxoe HAWGOTbIee KOIMYECTBO TAKAX PYdeK MOYKHO Gy-
Zer kynuts ma 500 p. moCTe TOBHUIEHHA meHsr Ha 10%?

Otsert:

Ha pucyHKe IOKA3AHO M3MEHEHHE TeMIEPATYPH! BOJAYXA HA IPOTSHKEHUH TPEX cyrok. ITo
TODH3OHTANN YKA3hIBAETCA aTa M BpeMs, 110 BePTHKAIM — 3HAUEHME TeMIepPaTyphl B rpa-
aycax Ilexbcus. OnpefelnTe N0 PHCYRKY HANMERBIIYIO TEMIEPATYPY BOSAYXA 8 aBrycTa.
Orser jaiite » rpaaycax Llemscus.
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7 asrycra 8 anrycra 9 anryera

Ortset:

Haiigue muiomazs TPAIIENMH, HIOGPAKERHOH Ha
pucynKe.

Orsert: 910 x

B cpeanem 13 300 caZoBEIX HACOCOB, MOCTYNMBIIMX B MPOAaxy, 6 moxrexaior. Hafizure
BEPOATHOCTH TOTO, YTO OAMH CiIydaifHO BHIODAHHBIN JJIAi KOHTDOJS HACOC He IIOATEKAET.

Orser:




[image: image2.png]Haiizure xopens ypassenus log; (2x — 5) = log; (x + 4).

OrseT:

B rpeyrossauke ABC yron C pasen 90°, AC = 1,
tg A =443 . Haiigure cropony AB.

OtseT:
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Haiigure 3HAaYeHHE BBIPAXKEHUA 1" Orser:

B PO3eTKY oJIKTPOCETH TIOAKTIOUEHA OJEKTPHYECKAS AYXOBKA, CONPOTHBIEHME KOTOPOi
cocrasaser R, = 15 Om. IlapamrensHo ¢ Hell B PO3eTKY IPEANONATAETCH IOAKJIIOUHTH
21eKTPOOGOTPEBATENb, CONPOTHBIERTIE KOTOPOTO R, (B Om). IIpu mapaiiexsuom coexuse-
HIM ABYX DIIGKTPONDHGOPOB ¢ COMpOTMBICRAMH R, 1 R, UX oblee CONDOTHBIHHE BiI-
amcnsierea mo GopmyIe &ﬁu:%. JIisl HOPMANEHOTO (DYHKIMOHMDOBAHMSA SIEKTPO-
ceTn oGimee CONPOTHBIEHNE B Heil JOJKHO GHITh He MembIe 6 OM. OnpefeTTe HATMEHb-
Itee BoaMOIKHOE compoTHBIIenne R, onextpooborpesarens. OTBeT AaiiTe B OMaX.




[image: image4.png]Tens0Xo TPOXOAUT [0 TEYEHMIO PEKHM A0 MYHKTA HASHAUEHHA 504 KM W TOCTE CTOAHKH
BOSBpAIIAETCA B MYHKT oTHpaBtenus. HaliiaTe cKODOCTE TEUEHNS, eCIH CKOPOCTH TeILTO-
XOIa B HEMOABMKHOM Bofe paBHa 21 KM/U, CTOAHKA MIATCH 6 U, & B TYHKT OTIDABJCHHS
TEIIOXOJ| Bo3Bpamaerca depes 55 u. OTBer AaliTe B KHJIOMETDax B dac.

OteeT:
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a) Pemure ypasmerme 2sin’x =22 cos(—;- 2 x)

6) VkauTe KODHM TOTO yDaBHEHWHA, IPUHA/JEKAIINE OTPESKY [%; 7!]

Ortset:

Jlana pasuabEas Tpeyromsas mupamuAa SABC. Eé Goxonoe pe6po BS pasHo 9, Bhicor
SH mupamunsr pasua 3v5. Touxa M — cepexusna pepa BC, a touxa T — Cepeius
otpeaxa SM.

a) Tlokaxxure, uto AT — BBICOTA NMPAMHABI, UpOBeASHHAs Kk rpamn SBC.

6) Haitaute paccrosnne mexay npamsmu AT u SB.

Otset:

Pemmute HepaseHcTBo (x — 7) + log, , 5 (x + 1) - logy (x + 8)* < 0.




